



9月21日,嵩山路街道大工委区域化党建联席会暨街道社区党建观摩会在河南盛世物业管理有限责任公司党支部召开。盛世物业党支部此次作为辖区街道8个社区的党建观摩点,被前来参观的8个社区党建指导员和各社区非公企业党支部书记纷纷点赞,表示盛世物业的党建工作做得扎实有效,党建阵地建设“接地气、实用”。

亚星置业

党建工作是企业健康发展的政治保障

集团党建为核心 学校党建展高歌

无独有偶,在亚星集团党支部的引领下,由亚星集团开办的华中师范大学附属亚星实验学校自打成立之初亦是带着红色基因而来。作为一家民办公助学校,华中师范大学附属亚星实验学校和学校党支部在2017年8月同时揭牌成立,标志着亚星集团党建工作跨入新的历史纪元,同时华中师范大学附属亚星实验学校在党支部的领导下各项工作正以稳中向好的态势持续开展。

《没有共产党就没有新中国》——是华中师范大学附属亚星实验学校上空唱响的第一支歌,同时也是亚星学子进入课堂学习的第一节课。亚星教育以传承后代“没有共产党就没有新中国”的教育思想发展教育,亚星教育中爱共产党、爱祖国、爱社会、爱父母、爱家庭、爱自己的“六爱教育”首要一条即是“爱党”教育,这和党的国家领导人习近平总书记提出的“传承红色基因,争做时代新人”一脉相承。

亚星集团董事局主席高国安多次在公开发言中讲道:“正是由于华中师范大学附属亚星实验学校党支部的正确领导为亚星教育指明了前进的方向,以‘钢铁是怎样炼成的’为校魂,一届一届地教育学生勤奋学习、刻苦学习,以每个学生的特长、爱好,学好一门专业

知识,掌握一门专业技能,长大后在祖国的各条战线、各个领域都能成为领军人物,为祖国培养栋梁之材,在祖国需要时,都能身先士卒,报效祖国。”

同时,在亚星教师入职学校的第一节课,首先对老师提出的是教育情怀、师德师风的要求——“教学生像教自己的孩子,爱学生像爱自己的孩子”,秉承“千教万教教人求真,千学万学学做真人”亚星教育指南,在党支部的领导下成长为“知学生学习,知学生生活,知学生学习成长,莫老师”的优秀教师。

据悉,华中师范大学附属亚星实验学校党支部通过开展“戴党徽、亮身份、树形象”活动,发挥党员先锋模范作用,涌现出一批兢兢业业、默默奉献、教学成绩突出的优秀教师,逐步形成了亚星实验学校“爱生如子、严慈相济”的亚星教育师德师风,为亚星教育教学质量的提高立下汗马功劳。

华中师范大学附属亚星实验学校金红梅书记介绍道:“自学校开办以来,我校党建工作的开展就像融在血液里一样。目前,学校管理团队以及教师党员占比教职工总人数50%以上。2018年,我校荣获‘红色文化进校园实验学校’称号。”

集团党建为龙头 物业党建彰华彩

2018年6月,亚星集团党支部以社区物业管理党建联建工作为总抓手,以集团党建为龙头,隆重成立盛世物业党支部。据悉,亚星集团旗下盛世物业党支部成立于2018年6月,投资数万元,将原本可以用来出租的办公区域,打造成将近300平方米的党建宣传、活动阵地,建立党支部办公室、党员活动室、图书室,并在楼道绘制以“学党史、知党情、跟党走”为主题的党建宣传走廊,形成了一个有场所、有设施、有标志、有党旗、有书报、有制度的党建工作阵地。

正如文章开头所言,盛世物业党支部之所以能赢得前来参观的社区党建指导员和各社区非公企业党支部书记的交口称赞,尤其在阵地建设方面堪称楷模,离不开亚星集团对盛世物业党建工作的领导监督与大力支持。

据了解,亚星集团与盛世物业的托管协议中明文指出,在社区服务中必须同步开展党建工作;亚星集团党支部给予各党支部强有力的后盾支撑,带领和监督各党支部开展形式多样的党建活动。

盛世物业党支部成立前期工作便

是在亚星集团党支部的带领下有序开展。短短3个月,党建工作对于物业服务潜移默化的促进影响,盛世物业党支部书记张大军也深有感触。他说:“作为一个有着1500余名员工的服务型企业,企业文化和党建理念不谋而合,党建理念、企业文化和社区文化三者的融合更好地服务群众、服务居民、服务小区业主。”自成立以来,盛世物业党支部注重发挥党员示范作用,开设党员服务先锋岗,利用周末、节假日开展志愿者义务服务活动,帮助业主维修家具家电、看望空巢孤寡老人……以先锋模范带动企业发展,增强企业内部员工的向心力和凝聚力。

盛世物业党支部书记张大军还表示,盛世物业始终秉承“业主的小事,就是公司的大事;业主没有想到的,我们要替他们想到;业主想到的,我们要替他们做到”的服务理念,这与党的十九大会议中习近平总书记讲到的:“我们要坚持把人民群众的小事当作自己的大事,从人民群众最关心的事做起,从人民群众最满意的事做起,带领人民不断创造美好生活!”可谓不谋而合。

结语

没有共产党就没有新中国,没有党建工作的有序开展就没有如今亚星集团的健康发展。

未来,亚星集团将一如既往,坚持党的领导,以党建为重要抓手,以实干促成效,以现代企业管理理念、标准化的工作流程、规范化的管理运作,逐步完善客户管理体系,不断提升公司实力,打造集集团品牌美誉度和忠诚度于一体,精益求精、不断超越、与时俱进的现代化企业。



9月21日,嵩山路街道大工委区域化党建联席会暨街道社区党建观摩会在河南盛世物业管理有限责任公司党支部召开

亚星集团于1993年3月成立于郑州市上街区,适逢中国房地产市场快速发展的黄金时代,亚星紧跟党的步伐砥砺前行,在党的领导下蓬勃发展,经过25年的锤炼已发展成为业务涵盖房地产开发、建筑安装、物业管理、商业管理、园林景观、型材加工、教育文化的集团化企业。

据悉,亚星集团的党建工作是以河南亚星置业集团有限公司党支部为龙头,以华中师范大学附属亚星实验学校党支部和亚星盛世物业党支部为两翼,以亚星时代广场党支部为新的战略阵地,共同为促进亚星集团党建工作的良好发展添砖加瓦。记者 曹继慧



“党建工作做实了就是生产力,做强了就是竞争力,做细了就是凝聚力。”
——亚星集团董事局主席高国安



围绕集团抓党建 万里江山筑星河

亚星集团党支部是亚星集团首个党建阵地,成立于2007年6月郑州市上街区,由亚星集团董事局主席高国安亲任党支部书记。自成立之初就已明确党支部是企业健康发展的政治保障,提出“抓好党建促服务,抓好服务促发展”的企业发展理念,高度重视党组织对企业的政治引领作用,紧紧依靠党组织的力量,保证党和国家的方针政策在企业得到贯彻落实。

亚星集团党支部成立后,党支部书记、副书记等主要领导进入集团行政决策层。在集团重大事务决策中,集团坚持用党和国家的方针政策把关,把党的意志贯彻其中,并通过各级党组织把集团的决策贯彻到位。

例如,由于民营企业的经营机制灵活,在参与市场经济活动中存在诸多风险。因此,亚星集团党支部党委便以“党性原则”引导企业依法、依规经营,并以“诚信经营”作为企业履行监督、保障职责的核心精神。目前,亚星集团针对“诚信经营”的理念,明确提出“廉洁办公”的方针,在工作中签订“廉洁协议”,使集团各级领导干部甚至全体职工形成了以“诚信经营”为宗旨的督教机制和不敢腐、不能腐、不想腐的态势。同时,集团党支部还在构建企业与政府部门、合作伙伴之间的正常合作关系上下功夫,构建起“亲”“清”的新型政商关系,依法依规、协同发展的合作伙伴关系。“不忘初心,方得始终。”据时任亚星集团党支部副书记的张大军同志介绍,自亚星集团党支部成立以来,不管境遇如

何亚星集团始终坚持开展党建工作,“没有共产党就没有新中国”的信仰开展员工培训,在公司内部积极号召吸收员工入党,发挥党员在企业中的先锋模范作用,发挥党支部的战斗堡垒作用。时至今日,亚星集团党支部历经十余载岁月,始终坚持听党指挥,永远跟党走,按照党的部署和要求,制定规章制度、贯彻党的精神、开展党建相关活动,并陆续发展优秀党员。

今年,细心的人会发现,亚星集团的员工入职表已悄悄发生变化,基础信息部分增加了“政治面貌”一栏,亚星集团党支部的工作开展已然渗透到企业发展的各个环节。在亚星集团党支部的带领下,亚星各个党支部组织力量日益强大。各党支部定期开展“三会一课”,还组织了重温入党誓词、唱红歌、学理论等各种学习教育活动。为响应党的号召,2018年6-8月亚星集团党支部分别组织了慰问河南某驻地部队官兵、慰问一线交警、慰问嵩山路辖区的环卫工、城市协管员等系列活动,受到社会广泛好评,并被多家媒体争相报道。

回首往昔,亚星集团党支部的成立不仅是亚星集团发展史上的一座里程碑,更是集团公司全体员工的一件大喜事,同时也为亚星集团党建工作创造了一个良好的开端。自此以后,亚星集团的党建工作便有了“主心骨”,并为亚星集团持续快速、健康、良好的发展奠定坚实的组织保障。